

咸宁市创新创业大讲堂启动

王学兵授课“指尖上的营销创新”

本报讯(记者陈诗傲 通讯员李懿 廖淑芬)为全面贯彻落实党中央、国务院关于大力推进大众创业万众创新系列政策、咸宁市创新创业先锋行动计划和南鄂英才计划,推进我市大众创业万众创新,激发全社会创新创业发展活力,12月7日上午9时,市委人才办、市科技局以“创业成就梦想,创新铸造辉煌”为主题,在咸宁高新区举行创新创业大讲堂启动仪式。全市二十余家部门和单位相关负责人参加了活动。

市政府副市长何志雄出席活动并发表讲话。在致辞中,何志雄从发展新经济、培育新动能的战略高度深刻阐述了推进“大众创业、万众

创新”的重大意义,号召创业者和企业家,尤其是青年学子,积极投身创新创业的伟大实践。他希望广大创新创业者在今后的工作中,增强创新创业意识,提高经营管理水平,抢抓发展机遇,争当创新创业的时代先锋,在推进小康、创新、绿色、开放、幸福咸宁建设,打造中国中部“绿心”和国际生态城市的伟大实践中,续写创新创业新传奇。

随后,何志雄宣布咸宁市创新创业大讲堂正式开课。天助网创始人、网络营销实业家王学兵作为首场主讲嘉宾,以《指尖上的营销创新,赢在互联网+时代》为主题发表演讲,运用通俗易懂的语言和生动具体的事例进行了深入讲解,传授



“互联网+”时代企业的营销之道。

开办创新创业大讲堂体现了市委、市政府对大众创业、万众创新的

高度重视。据悉,创新创业大讲堂此后将每月开展一期,每年12期定期开展。

接受警示教育 走访贫困户 向村民赠送书籍

市科技局开展主题党日+活动



接受廉政警示教育

进村入户走访贫困户

向村民赠送书籍

当天上午,市科技局全体党员来到通山县闯王镇闯王文化园,接受廉政警示教育。

在讲解员的引领下,该局全体党员依次参观了闯王陵、警示教育馆等。在闯王文化园,全体党员认真听取讲解员的介绍,观看了警示教育宣传片。党员程灿说,通过廉政教育学习,心灵受到了教育,在以后的学习工作中,进一步增强了自身廉政修养。

大家一致表示,作为一名党员更要提高思想认识,加强自身修养,以案为镜,自我警示,时刻保持清醒头脑,廉洁从政。在工作岗位上要立足本职,遵章守纪,爱岗敬业。

为了深入了解贫困户的生产生活状况,扶贫政策的落实情况,市科技局组织党员干部当天还对结对帮扶对象进行了入户走访。

闯王镇刘家岭村二组的郑金和今年63岁,8年前丈夫因病去世,自己患有糖尿病,小儿子患精神疾病,家庭困难。市科技局党员干部来到她家,了解目前生产生活方面存在的困难和明年打算,表示将根据当前精准扶贫的奖扶政策,对他们一家进行帮扶。

82岁的陈翠云是空巢老人,两个儿子都在外打工,她居住的房子属于危房,市科技局驻村干部了解到她的困难后,把她家列入危房改造的对象。

此次走村入户,市科技局党员干部共走访了18户特殊家庭,建立了结对帮扶连心卡,进行一对一的帮扶。

文/记者吴青朋
图/记者张仰强

接受廉政警示教育,进村入户走访贫困户,向村民赠送种养殖技术书籍……5日,市科技局组织全体党员深入驻村点村——通山县闯王镇刘家岭村开展丰富多彩的主题党日+活动。



观看警示教育宣传片



诵读党章



进村入户走访贫困户